
FREGUESIA DE MOITA
Ata número Dezasseis

MANDATO 2021-2025
Ao sexto dia do mês de Abril de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta minutos, na sede da
Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a

presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e
Tesoureiro Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
- Ponto um: Foi aprovado por unanimidade adquirir pin's em relevo com o brasão da freguesia, para
lapela
- Ponto dois - Foi deliberado por unanimidade adquirir um estandarte da freguesia, considerando que o

atual está deteriorado, irrecuperavelmente
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade adquirir emblemas pequenos, com o brasão da freguesia. ---
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade adquirir cinquenta limitadores em pedra calcária, para
colocação no Largo da Capela e outros lugares que se justifique, para impedimento de passagem e
estacionamento de viaturas, afim de proteger a calçada à portuguesa, existente.
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade adquirir uma cadeira parc a secretaria
- Ponto seis - Foi deliberado por unanimidade adquirir os seguintes marcos em mármore, de identificação
de local: Parque dos Combatentes; Largo da Capela e Praceta do Passadouro.
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade adquirir amêndoas da Páscoa para oferta aos utilizadores
dos serviços de atendimento da Junta de Freguesia, na semana que antecedeu a quadra Pascal.
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade adquirir uma máquina roçadora para substituição de uma
outra existente que por avaria irreparável, foi abatida
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade adquirir uma máquina de sulfatar para substituição de outra
existente que por avaria irreparável, foi abatida.
- Ponto dez - Foi deliberado por unanimidade pedir três orçamentos para aluguer de um autocarro de
passageiros com a finalidade de transportar crianças do ensino básico das Escolas da Moita, em viagem
de estudo a Lisboa, como apoio á Educação
- Ponto onze - Foi aprovado por unanimidade pedir dois orçamentos para reparação e pintura da tampa
da mala da viatura Mitsubishi L200
- Ponto doze - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: Arsénio Nunes Costa (atestado de
residência; Vitor Manuel Ramalho Pontes (atestado de vida) e Eronildo Gomes dos Santos (atestado de

residência).
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas, da qual se lavrou a presente

ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.
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